



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОСТИ

Гранд-финал турнира «FIFA 2018»

14 декабря в 16:30ч. в холле конференц-зала ЦАБК завода состоялся Гранд-финал турнира по киберспорту в дисциплине FIFA 2018. За главный приз пришли побороться, а также получить эмоциональную разрядку после тяжелого рабочего дня, 15 киберфутболистов.

Организатором и главным судьей турнира выступил, как всегда, профсоюзный активист, начальник Анодно-монтажного отделения завода, **Лазько Александр**.

Для игры выбирались команды – участники Российской футбольной Премьер Лиги сезона 2017 - 2018г. Игра проходила в 2 тайма по 5 минут.

Среди участников, разыгралась нешуточная борьба, в результате которой за первое место в финале сразились два брата: Якимов Никита и Якимов Степан. По итогу напряженной игры, победителем стал Никита. Традиционно для футбола, были выбраны лучший бомбардир и лучший голкипер.

По итогу турнира призовые места распределились следующим образом:

- 1 место – Якимов Никита, СЭ;
 - 2 место – Якимов Степан, АМО;
 - 3 место – Бабушкин Вячеслав, ОС БоАЗ
- Лучший голкипер – Якимов Никита, СЭ;
Лучший бомбардир – Бабушкин Вячеслав, ОС БоАЗ.

Победителям турнира были вручены грамоты и денежные призы от первичной профсоюзной организации.

Благодарим всех за участие в Турнире, в особенности, работников, предоставивших свои приставки для проведения соревнований. Желаем новых побед и достижений!



БоАЗ
14 декабря
2018 года